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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 (')

13 MAART 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (*')

op 13 maart 1996 tot besluit van de interpellatie van:
- de heer Didier Reynders tot de minister van Volksge-

zondheid en Pensioenen over «de vele veroordelingen van
de Rijksdienst voor Pensioenen door de arbeidsrechtbanken
met betrekking tot de berekeningsgrondslag van de bij de
wet van 30 maart 1994 ingestelde bijzondere bijdrage die
wordt ingehouden op de wettelijke pensioenen en de als dus-
danig geldende voordelen» (nr 341)

1. Motie van aanbeveling (12.12 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Didier Reynders,

en het antwoord van de minister van Volksgezondheid en
Pensioenen

verzoekt de regering de berekeningswijze te herzien van
de solidariteitsbijdrage ten laste van de gepensioneerden op
de kapitalen die vooraf worden gestort en worden omgezet
in een fictieve maandelijkse rente.

2, Eenvoudige motie (12.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Didier Reynders

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996("

13 MARS 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 13 mars 1996 en réunion publique
de commission (") en conclusion de l'interpellation de :

- M. Didier Reynders au ministre de la Santé publique
et des Pensions sur «les condamnations multiples de l'Office
Nationale des Pensions par les tribunaux du travail concernant
la base de calcul de la cotisation de solidarité retenue sur les
pensions légales et avantages qui en tiennent lieu, instituée
par la loi du 30 mars 1993» (n° 341)

1. Motion de recommandation (12.12 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Didier Reynders,

et la réponse du ministre de la Santé publique et des Pen-
sions

demande au gouvernement de revoir le mode de calcul de
la cotisation de solidarité à charge des personnes sur les
capitaux versés antérieurement et convertis en rente fictive
mensuelle.

D. REYNDERS
J. HERZET

2, Motion pure et simple (12.16 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Didier Reynders

(*) Deuxième session de la 49ème législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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en het antwoord van de minister van Volksgezondheid en
Pensioenen

gaat over tot de orde van de dag.

[ 2 ]

et la réponse du ministre de la Santé publique et des Pen-
sions

passe à l'ordre du jour.

C. BURGEON
J. LENSSENS


